Контрольная работа № 3 
по теме «Сложение и вычитание смешанных чисел»
Вариант 1.

1. А) Б) В) Г) 
2.  Одна чугунная отливка весит 24,8 кг, другая на 8,75 кг тяжелее первой. Каков вес обоих отливок вместе?
3. Решите уравнение:  
4. Вычислите: 
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Вариант 2.

1. А) Б) В) Г) 
2.  Найдите периметр прямоугольника, если одна его сторона равна  м, а другая на  м меньше.
3. Решите уравнение:  
4. Вычислите: 

Контрольная работа № 3 
по теме «Сложение и вычитание смешанных чисел»
Вариант 1.

1. А) Б) В) Г) 
2.  Одна чугунная отливка весит 24,8 кг, другая на 8,75 кг тяжелее первой. Каков вес обоих отливок вместе?
3. Решите уравнение:  
4. Вычислите: 

Контрольная работа № 3 
по теме «Сложение и вычитание смешанных чисел»
Вариант 2.

1. А) Б) В) Г) 
2.  Найдите периметр прямоугольника, если одна его сторона равна  м, а другая на  м меньше.
3. Решите уравнение:  
4. Вычислите: 


